CAAAIKA E5
COMPREHENSION DES ECRITS(TOTAL) (35 POINTS)

DOCUMENT 1 Lisez le document et répondez aux questions qui suivent

(18 points)

QUESTION 1 Choisissez la bonne réponse 6 x 1= 6 points
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QUESTION 2 Dites si c’est Vrai ou faux 2 x 2 =4 points

1. FAUX
2. VRAI

QUESTION 3 Citez les trois «régles» de bonne conduite que doivent respecter les
cyclistes

3 x 3 =3 points

a. lls doivent tenir compte des piétons
b. lls doivent circuler dans le sens de circulation
c. Il ne faut pas circuler sur les trottoirs

QUESTION 4 Dites si c’est Vrai ou faux 2 x 1= 2 points
1. FAUX
2. FAUX

QUESTION 5 Répondez 2 points
1. Des télescopes.

QUESTION 6 Dites si c’est Vrai ou faux 1 point

1. FAUX



DOCUMENT 2 Lisez le document et répondez aux questions qui suivent

(17 points)

QUESTION 1 Citez le nom du chocolatier correspondant a chaque phrase

Michel Chaudun
Michel Chaudun
Jacques Genin
Patrick Roger

5. Christophe Roussel
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QUESTION 2 Dites si c’est Vrai ou faux

Texte no.1

1. FAUX
2. VRAI

Texte no.2

3. FAUX
4. VRAI

Texte no.3

5. VRAI
6. VRAI

Texte no.4

7. VRAI
8. FAUX

QUESTION 3 Complétez

a. Moderne
b. Lumineuse

5 x 1= 5 points

8 x1 = 8 points

2 x 1 =2 points

QUESTION 4 Pourquoi le prix pour une boite de neuf ganaches chez Jacques

Genin est-il raisonnable ?

Parce que la qualité est bonne/trés bonne.

2 points



C. USAGE DE LA LANGUE (30 POINTS)

Exercice 1 : Associez chaque énoncé avec le sujet correspondant 5 x1 =5 points
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Exercice 2 : Complétez les phrases avec les expressions suivantes :
5 x1 = 5 points

comme
alors que
parce qu’
Pourtant
pour
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Exercice 3 : Reliez la colonne A a la colonne B 5 x1 = 5 points

aorODdO -~
T Qoo o o

Exercice 4 : Mettez les verbes entre parenthéses aux temps et a la forme
convenables 10 x1 =10 points

1. avait

2. accepter
3. agrandi
4. s’estlancée
5. estentrée
6. a obtenu
7. aincarné
8. était

9. vit
10.auront



Exercice 5 : Choisissez la forme correcte 5 x1 = 5 points

quelques
personne
quelques-uns
quelque chose
rien
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